Sandhi

ki3ni2

marrano

yu3ku5

cerro

Pero
ki3ni2 yu1ku5

marrano cerro → jabalí
esto es, el tono de yu se baja de 3 a 1 despues de ki3ni2

ki3ni2  ya3a3


marrano blanco

ki3ni2 de'3e5


marrano morado
Entonces yu3ku5→yu1ku5 es una excepción
ñu'3u5 ki3xin5
(tierra resina)
pero se vuelve 

ñu'3u5 ki5xin5 
(tierra resinosa)
Cf.

ki3xin5=ni52 ñu'3u5 
la tierra es muy resinosa
ki3xin5=ni52 yu1ma5
la cera es muy resinosa
Nota que en ñu'3u5 ki5xin5 
(tierra resinosa)
el cambio de ki3xin5 a ki5xin5 puede ser por el aspecto atributivo del ki5xin5, no por sandhi
